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Projekto įgyvendinimo laikotarpis 2010 – 2011 metai

Projekto esmė -  kuriamo Maisto mokslo ir technologijų centro 5 laboratorijų mokslinių tyrimų materialinės bazės išplėtimas bei Kauno technologijos universiteto Maisto instituto integracija į Kauno technologijos universiteto sudėtį.
Projekto uždaviniai:

· Išplėtoti Maisto mokslo ir technologijų centro, apimančio KTU ir LAMMC filialo Sodininkystės ir daržininkystės instituto MTEP infrastruktūrą;

· Konsoliduoti KTU ir buvusio KTU Maisto instituto mokslinį potencialą
Projekto įgyvendinimo metu bus sukurta infrastruktūra:
· Rekonstruotas KTU pastatas, esantis adresu  Radvilėnų pl. 19, Kaunas, pritaikant jį projekto reikmėms
· Išplėsta 5 laboratorijų mokslinių tyrimų materialinė bazė:
· Maisto produktų gamybos procesų biocheminių tyrimų;
· Biologiškai aktyvių maisto junginių tyrimų ir funkcionalių maisto komponentų;
· Maisto produktų struktūros ir reologijos;
· Vaisių ir daržovių laikymo bei perdirbimo procesų modeliavimo;
· Vaisių ir daržovių bei jų perdirbtų produktų kokybės tyrimų bei kokybės modeliavimo.
· Įsigyjami įrangos komplektai laboratorijoms:

· Maisto produktų laikymo ir kokybės pokyčių tyrimo laboratorinės įrangos komplektas:  klimatinės kameros -2vnt.;  riebalų oksidacijos procesų tyrimo įranga: oksipresas; dinaminių flavoro (skonio ir aromato), tekstūros ir spalvos savybių tyrimo modulis: programinė įranga FIZZ su įrengtomis darbo vietomis; lakiųjų junginių tyrimo įranga (dujinis chromatografas);

· Maisto matricų pagrindinių komponentų išskyrimo ir kiekybinio identifikavimo automatizuotas modulis: automatizuota ELISA tyrimo sistema;  automatinis amino rūgščių analizatorius; efektyviosios skysčių chromatografijos įranga su automatine azoto nustatymo Kjeldalio metodu ir kiekybinės riebalų ekstrakcijos tirpikliais sistemomis.

· Maisto mikroorganizmų ir jų variacijų (technologiškai naudingų, žalingų bei patogeninių) greito ir itin tikslaus identifikavimo bei genetinių savybių tyrimo įranga.

· Laboratorinė superkrizinės ekstrakcijos įranga;
· Laboratorinė pagreitintos ekstrakcijos įvairiais tirpikliais įranga (ASE) su analitine SFC sistema;
· Reometras su optine sistema;
· Laboratorinė laikymo kontroliuojamoje atmosferoje modeliavimo įranga;

· Sublimatorius su lentynų pašildymu;

· Universali pakavimo įranga;

· Preparatyvinės chromatografijos sistema;

· NIR vaisių kokybės analizatorius;

· Maistinių skaidulų nustatymo įranga.

Po projekto įgyvendinimo Maisto mokslo ir technologijų centrą sudarys 8 laboratorijos ir centrai: Technologinių tyrimų; Kokybinių tyrimų; Biochemijos ir technologijos; Maisto produktų gamybos procesų biocheminių tyrimų; Biologiškai aktyvių maisto junginių tyrimų ir funkcionalių maisto komponentų; Maisto produktų struktūros ir reologijos; Vaisių ir daržovių bei jų perdirbtų produktų kokybės tyrimų bei kokybės modeliavimo laboratorijos;  Vaisių ir daržovių laikymo bei perdirbimo procesų modeliavimo centras. Vienoje vietoje bus sukoncentruota maisto inžinerijos, technologijos ir kokybės analizės tyrimų įranga su kuria bus galima modeliuoti, optimizuoti ir tirti ne tik maisto produktų gamybos, bet ir laikymo kontroliuojamoje atmosferoje procesus.
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