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Asociacija „Slėnis Nemunas“ pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007-2013 metų programos priemonę „Profesinio mokymo ir informavimo veikla“ veiklos sritį „Žemės ir miškų ūkio veiklos ir žemės ūkio produktų perdirbimo ūkyje mokslo žinių ir inovacinės praktikos sklaida“ vykdo projektą „Inovatyvus piktžolių terminis naikinimas svogūnų pasėlyje“, kurio tikslas supažindinti Lietuvos ūkininkus, daržininkus, kitus inovatyviomis technologijomis besidominčius asmenis su piktžolių naikinimo vandens garu technologija bei įrenginiu, kuriuo ši technologija diegiama.

Projektas bus vykdomas tris metus ir jo metu bus įrengti 6 parodomieji bandymai įvairiuose šalies regionuose, kuriuose bus suorganizuota 12 lauko dienų . Apie šią technologiją bus informuojama seminaruose, kurių projekto metų įvyks 10.  Jų tikslas- paskleisti žinią kuo platesniam suinteresuotų asmenų ratui.

Asociacija, vykdydama šį projektą siekia ir kito tikslo - viešinti Slėnį „Nemunas“, informuoti visuomenę apie atsiradusias naujas galimybes gauti informacijos apie žemės ūkyje vykstančius inovatyvius procesus, susipažinti su naujomis technologijomis, įmonėmis, siūlančiomis savo paslaugas ir produktus bei naudotis Slėnyje kuriamų atviros prieigos laboratorijų paslaugomis. Todėl kiekviename projekto renginyje asociacijos darbuotojai pristatys Slėnio „Nemunas“ veiklą, galimybes, supažindins su Slėnio dalyviais, suteiks informaciją kaip tapti Slėnio nariais.
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